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Tenepamsa cexperap.
BEJbKO OMJIOBl1ñ: BpJIO hy KpaTKO. Ca rOCnO,UllHOMHaxeanhea CMO II o

OBOMe pasroaapamr, pasjacnnna anCOJIyTHO qllCry caryanajy. Mn CMO )KeJIeJIll cavo na
CKpeHeMO nazca.y, ,Ua YKa)KeMOHa nOTeH~lljaJIHY MorynHocT, TaKO zta 3aKOHCKllXHllKaKBMX
npenpexa HeMa,Ua TO óyne OBaKOKaKOje rocnoztaa Haxesah pexao.

Ma CMO, rrocrynajyñn no OBOMMllIlIllieIby, ypannna ll3MeIbeHll npennor 3aTO
IlITO ce cnenndnrsao KO,Unac TPOIlIKOBll PI1K sone Ha eKOHOMCKllMxnacadnrxauajaxra II no
OHllM rpynava KaKO ce nozte II OCTaJIll TPOIlIKOBll y Perryómmxoj cxynurrmra, TaKO na CMO
yMaIbllJIll CBe OHOIlITOje 6llJlO npennaheno sa npencenaasxe ll360pe. Ha CBllM nosauajaaa je
,UOIlIJIOcaxro ,UOrnx npoxeaa IITaKBa npoveaa je anCOJIYTHOynera y rrpennor 6yI,IeTa xoja je
npen HapO,UHOM cxynnrraaoa, TaKO zra ce OBllM crsapajy yCJIOBll sa oñesfieherse CBllX OHllX
nOTPe6a xoje CMO rrpenaanena. MllCJIllM zra je IlITO ce Tora Tllqe ea samc CTPaHe,
Mmracrapcraa <pllHaHcllja, llcnOIlITOBaH HaIlI 3aXTeB.

ITPEL(CEL(HI1K: 3aXBalli yjeM .:
L(a nn ce HeKO 0,Uaapozraax nOCJIaHllKa qJIaHOBa O,U60pa janrsa aa pex?
L(aKJle, 6yI,IeT je IlITO ce rn-re cxyrmrraacxor ,UeJIa y nornyaocra OHaKaB KaKaB

CMO II rrpB06llTHO npennoacana. Jezrana pasnaxa cy cpencrsa sesaaa aa npencenaa-rxe
ll360pe. To he ce pemasara TOKOMnnyhe romme.

YKOlIllKO rresra npajasn.enax sa zmcxycajy, 3aKJI,yqyjeM nacsycajy no OBOj
TaqKll ,UHeBHor pena.

ITpe,UJIa)KeM zra OBaKO ll3MeIbeHll npennor, xoja CTe raxohe ,U06llJIll, YTBP,UllMO
xao cxynurrnrrcxa 6yI,IeT sa 2012. rozmny, ys carnacaocr Manacrapcrsa <pllHaHcllja, xoja
CMOnocrnrna.

Ko je sa? (lO)
Ko je npcraa? (HllKO.)
I1Ma JIll yanpacannx? (Heva.)
Koncraryjen zta CMO,UOHeJIllO,UJIyKy.
Baxra ce saxaan.yieu.


